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Resoconto per seduta del 27-09-2010 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini,
Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio
Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Consiglieri presenti: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini,
Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi, Raffaele Sgotto,
Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Resoconto sintetico seduta

 
APERTURA DI SEDUTA CON LA DISCUSSIONE DELLE SEGUENTI INSTANT QUESTION:
 
INSTANT QUESTION N. 1 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE ANDREA ALBERGATI IN MERITO

ALLA ALIENAZIONE DEI BENI IMMOBILI DI ASM PAVIA SPA
 
INSTANT QUESTION N. 2 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE VIGNA VINCENZO IN MERITO A

VARCHI ATTIVATI A PROTEZIONE DEL CENTRO STORICO
 
INSTANT QUESTION N. 3 PREENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE VIGNA VINCENZO IN MERITO

ALL'ANDRANGHETA.
 
DISCUSSIONE DELLE SEGUENTI INTERPELLANZE:
 
N.LXXVII-77/ INTERP-INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO ALLA

DELIBERA G.M. 99 DEL 3.6.2010 (SCHEDA SORA)

N.LXXVIII-78/ INTERP.- INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGGI IN MERITO ALLE CASE
DELL'ACQUA.

N.LXXIX -79/ INTERP.- INTERPELLANZA URGENTE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE FERLONI CON RISPOSTA
ORALE (ART. 19 DEL REGOLAMENTO CONSIGLIO COMUNALE)

N.LXXX-80/INTERP.-INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO LA
SITUAZIONE DEL LAVORO ALLA MERCK.

VOTAZIONE PER L'INVERSIONE DELL'ORDINE DEI LAVORI
 
DISCUSSIONE E APPROVAZIONE: 

N.2/PROP.DELIB.-INTEGRAZIONE DELIBERA CONSIGLIO COMUNALE N. 14/10 SENTENZA N. 39 /2010 GIUDICE DI
PACE - YACHAYA DINO/COMUNE DI PAVIA- RICONOSCIMENTO LEGITTIMITA' INTEGRAZIONE DEBITO FUORI
BILANCIO EURO 27,00=(RELATORE IL SINDACO)

N.1/PROP. DELIB. -BILANCIO DI PREVISIONE PER L'ESERCIZIO 2010. RICOGNIZIONE SULLO STATO DI
ATTUAZIONE DEI PROGRAMMI E VERIFICA DEGLI EQUILIBRI FINANZIARI PER L'EVENTUALE ADOZIONE DEI

Piazza Municipio, 2 - 27100 Pavia - tel. 0382/399376 - fax 0382/399492
email 



PROVVEDIMENTI NECESSARI PER LA SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO AI TERMINI DELL'ART. 193
DEL DECRETO LEGISLATIVO 18 AGOSTO 2000, N. 267. (RELATORE ASSESSORE GALANDRA)
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